Esche (Fraxinus excelsior)

1 Stammzahl: 21,8 Mio.

1 Eine Esche wird bis zu 40 Jahre

alt.

1 Eine Esche wird bis zu 300 Jahre

alt.
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Waldfdhre (Pinus sylvestris)

1 Stammzahl: 11,5

1 Die Waldféhre kann bis zu 35
Meter hoch werden.

1 Eine Waldféhre wird bis zu
500 Jahre alt.
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Edelkastanie
(Castanea sativa)

1 Stammzahl: 10,9.

1 Die Edelkastanie wird 20 - 25

Meter hoch.

1 Edelkastanien kdénnen bis zu 600

Jahre alt werden.
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B&aume der Schweiz
Geschrieben von Jere Papak

Fichte (Picea)

1 Stammzahl: 183,9 Mio.

1 Eine Fichte wird 35 - 50 Meter

hoch.

1 Eine Fichte wird bis zu 600
Jahre alt.
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